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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA E COMISSÃO DE

ACOMPANHAMENTO DO AÇUDE PÚBLICO ENGo ÁVIDOS E SÃO GONÇALO

.<

Às 09 (nove) horas do dia 24 (vinte e quatro) de fevereiro de 2017, reuniram-se na sala de reuniões do

SESI (Serviço Social das Indústrias), localizado a Rua Facundo de lira, s/n, Bairro Gato Preto, cidade de

Sousa/PB, os membros da Comissão Gestora e Comissão de Acompanhamento do Açude Público Eng"

Ávidos e São Gonçalo, conforme lista de presença, parte integrante desta Ata, com o fim discutir

assuntos relacionados ao gerenciamento hídrico dos referidos reservatórios, bem como, avaliar as ações

propostas no Termo de Alocação de Água 2016-2017 dos reservatório em referência, aprovado em 03

(três) de agosto de 2016. O Sr. João Jácome de Oliveira, Presidente da Comissão Gestora, fez a abertura

dos trabalhos onde, na ocasião, agradeceu a participação de todos que ali estavam, convidando o Sr.

Marcone de Medeiros Nunes, Secretário do Centro de Apoio ao Comitê da Bacia Hidrográfica dos Rios

Piancó-Piranhas-Açu (CBH PPA) para secretariar os trabalhos, fazendo, logo a seguir, a leitura da pauta

da reunião, com destaque para as informações contidas no Boletim de Acompanhamento de Alocação

de Água 2016-2017 dos respectivos reservatórios, competência janeiro/2017, elaborado pela Agência

Nacional de Águas (ANA) e encaminhado a todos os membros da Comissão, via e-mail, pela COMAR

(Coordenação de Marcos Regulatórios e Alocação de Agua}, O presidente da Comissão o Sr. João Jácome

de Oliveira apresentou os volumes no dia 24/02/2017, de 11.901.000 m3 e 12.784.000 m3 dos açudes

São Gonçalo e Engenheiro Ávidos, respectivamente. O Sr. José Messias Filho Gerente Regional da AESA

de Sousa, informou que o açude de São Gonçalo houve uma recarga muito pequena, de um volume de

aproximadamente 100.000 m3• Com relação ao açude Engenheiro Avido a recarga foi insignificante, não

relatando a questão de números. O representante da AESA Sr. João Jácome informou com relação a

captação de água pela operação pipa apenas o açude de São Gonçalo está com essa operação, onde,

atualmente estão sendo retirados diariamente 60 (sessenta) carros pipa. Em relação aos

encaminhamentos proposto no Termo de Alocação, foram verificadas que algumas ações estão sendo

atendidas pelas Instituições responsáveis, porém, a ANA não estar atualizando as informações contidas

nas atas das reuniões, enviadas, via E-mail, pela Secretaria Executiva do CBH PPA para a COMAR. Dentre

os pontos observados destaque para o Subitem 3.1 (Campanhas de fiscalização) e Subitem 4.4

(Instalação de barreiras de proteção junto as captações de água dos sistemas públicos de abastecimento

no açude São Gonçalo, em articulação com a CAGEPA). Em relação ao Item 4 "Outras ações", Subitens

4.1 e 4.2 (Plano de Contingência e Plano de Redução de Perdas), de responsabilidade do DAESA e

CAGEPA, o Sr. João Jácome, AESA, informou que a sua Instituição já estava de posse do Plano de

Contingência elaborado pelo DAESA, onde já está incluso o Plano de Redução de Perdas. Em relação a

este, o representante do DAESApresente à reunião, Sr. Inojosa Primeiro Neto, que substituiu o Sr. ítalo



Ricardo Abrantes Dantas, representante do DAESA nesta Comissão, informou que o Plano já está

concluído e que irá encaminhar o relatório para o Centro de Apoio e AESA, escritório de Sousa/PB. No

que refere-se a CAGEPA,O Sr. João Jácome se comprometeu em manter contato com os representantes

da referida Instituição com o intuito de cobrar desses a elaboração dos Planos, bem como, de propor a

substituição do representante da CAGEPA nesta Comissão, haja vista, que este por várias vezes esteve

ausente das discussões proposta por essa Comissão Gestora. O Sr. Hermano Rolim, representante do

CBH PPA, solicitou saber dos presentes se alguém teria a informação sobre o volume de água utilizado

para lavagem dos filtros e qual a frequência de lavagem dos mesmos. Sobre o tema, o Sr. Inojosa, DAESA,

disse que iria buscar essas informações e de posse dessas socializaria com todos que ali estavam

presentes. Finalizadas as discussões, e por consenso, foram encaminhados os seguintes pontos: 1º) O

Centro de Apoio irá Solicitar da ANA a atualização dos itens já atendidos do Termo de Alocação e 2º)

Realização da próxima reunião da Comissão para o dia vinte e nove de março, tendo como local o SESI,

em Sousa/PB. Às llhOO, e nada mais havendo a tratar, Eu, Marcone de Medeiros Nunes, Secretário,

redigi a presente ata que depois de lida e aprovada foi por mim assinada, conjuntamente com o Sr. João

Jácome de Oliveira, Presidente da Comissão Gestora.
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COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO PIANCÓ-PIRANHAS-AÇU
Instituído pelo Decreto Presidencial s/n° de 29 de novembro de 2006.

REUNIÃO REALIZADA PELA COMISSÃO GESTORA DO AÇUDE PÚBLICO ENGo ÁVIDOS e SÃO GONÇALO
COM APOIO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO PIANCÓ-PIRANHAS-AÇU (CBH PPA)

Local: Sede do SESI (Serviço Social das Indústrias)
Endereço: Rua Facundo de Lira, sln - Bairro Gato Preto - Sousa/PB.

Data: 24 de fevereiro de 2017
Horário: 09hOO às 12hOO
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